
えべつ障がい者しごと相談室すてら 
 

 すてらでは、障がいのある方の民間企業への就職や

就職後の定着を支援しています。市内にお住いの障が

いのある方、そのご家族及び関係機関、障がい者雇用

を行っている又は検討している企業からの相談を受

け付け、就労実現と定着支援をサポートしています。 

 まずは下記までご連絡願います。 
 

詳細 すてら ☎011-８０2-７９９８ 

 

 
【支援機関との連携】 

「週に一度Ｋさんが就労継続支援（Ｂ型）事業所

に通い、支援員に聞き取りしてもらい、一つ一つ手

探りで改善していきました。」と腰野さん。 

【今後の目標について】 

Ｋさんは「1 年…2 年…と次の年にいけるように

頑張りたいです。」と話してくれました。また続ける

ための秘訣は？との問いに「‘頑張っているね’‘あ

りがとう’などの周りからの言葉を大切にしていま

す」と笑顔で話してくれました。 

腰野さんからは、「長く勤めていただきたいです。

ご本人の‘介護の仕事がしたい’という夢に向け‘介

護補助’から‘介護職員’を目指せるよう負担をか

けずに対応していきたいです」と話してくれました。 

法人としては「地域の子供からお年寄りまで安心

して暮らせる環境を目指す」という考えのもと、新

たにもう 1 名程度の障がい者雇用を考えています。 

【あとがき】 

理解のある従業員に囲まれ 

のびのび仕事している印象でした。 

 

 

 

 

社会福祉法人英寿会は、現在約117名の従業員の内、

2 名の障がい者を雇用しています。同法人総務課長の腰

野さんと今年３月より入社されました発達障がいをお

持ちのＫさんにお話を伺いました。 

【業務内容】 

就労継続支援（Ｂ型）の事業所より、障がい者雇用

の相談をされ、Ｋさんの雇用に繋がりました。Ｋさん

は、入社当初はクリーニング業務とのことでしたが、

現在は介護補助として居住ユニット内の部屋清掃や食

事の介助等をしています。 

【障害に関する見方の変化】  

「最初は勉強不足で十分な準備を整えられずに雇用

し、Ｋさんには辛い思いをさせてしまいました。障が

い者ではなく、一般雇用の方と同様の対応をしていま

したが、障がいにもそれぞれの特性があることの理解

が十分でなかったり、遠慮をしすぎて意思疎通が上手

く出来ていなかったと思います。ご両親の協力も得て

学ばせていただきました。」と腰野さん。 

【障がい者雇用時の配慮点】 

「現場の従業員同士が‘何をどこまで’終了したの

かを分かるようにチェックシートを作りました。また、

指示系統も一本化し、決められた職員が関わることに

しています。」とＫさんの働きにくさを迅速に解消した

そうです。 

「支援機関との関わりの部分では、週に１度Ｋさ 
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【会社概要】                              

●社  名  社会福祉法人 英寿会 特別養護老人ホーム えぞりすの杜 

●所 在 地  江別市西野幌 92 番地 16                 

●従業員数  約 117 名（令和元年 9 月現在）              

●営業種目  特別養護老人ホーム                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『イマ・カラー』には、“今から始める”、“今 現在の自分の色”という二つの意味が込められています。 

※掲載希望又は内容についてのお問い合わせは、

下記までご連絡願います。 

●障がい者の就労支援を検討する 

江別市自立支援協議会就労支援部会 

『イマ・カラー』発行事務局 
江別市役所健康福祉部障がい福祉課障がい福祉係 

〒067-8674 江別市高砂町６ 

            ☎011-381-1031 
 

願いはまだ叶っていないですが、

一歩前進できました！（Ｋさん） 

 


